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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.- 

 

Tatiana Muhina,  

Oraşul Godoreţ, regiunea Nijnii Novgorod 

(Minuni ale Sf. Nicolae, traducere din lb.rusă) 

Când  am  tras  un  alt  bilet  și  i-am  citit conținutul,  mirarea  mea  nu  avea  margini:  era  tocmai  

subiectul  pe  care  îl  tocisem  în  ajun. Am  răspuns  bine  și  am  fost  trecut  în  anul  al  doilea.  Însă  

cel  mai  uimitor  este  faptul  că  unii  dintre  colegii  mei,  care  învățau  bine,  au  picat  examenul.  În  

anul  următor  mintea  mi  s-a  luminat  și  până  la  absolvirea  Academiei  nu  am  avut  probleme.   

Am  absolvit  Academia  ca  șef  de  promoție. 

Vitali  Orlov, orașul  Novgorod 

"Cum  se  cuvine  a  cânta  minunile  tale ?" 
În  anul  1988  am  fost  internată  în  spital  cu  crize  puternice.  Trebuia  să  fiu  operată. Soțul  

meu  s-a  dus  la  catedrala  Sfântului  Nicolae  să  se  roage  pentru  însănătoșirea  mea  la  Sf.Nicolae  

Făcătorul  de  minuni și  la  Sfântul  Pantelimon. trebuie  să  spun  că  pe  atunci  nu  eram  botezată,  la  

biserică  mergeam  rar  și  mă  adresam  lui  Dumnezeu  numai  pentru  ajutor. În  ajunul  operației   

m-am  rugat  Domnului  nostru  Iisus  Hristos,  promițându-i  că,  dacă  voi  rămâne  în  viață,  mă  voi  

boteza. M-am  rugat  și  Sfinților  Nicolae  și  Pantelimon  și – o,  minune!  –  operația  dificilă,  care  a 

durat  câteva  ore, a  reușit.  M-am  însănătoșit  repede  fără  să  fi  avut  vreo  complicație.  După  ce  

m-am  externat,  m-am  botezat  în  Catedrala  Sfântului  Nicolae.  Slavă  și  mulțumire  Domnului  

nostru  Iisus  Hristos,  Sfinților  Nicolae  și  Pantelimon! 

Fiica  mea  suferea  mult  că  nu  avea  copii.  Cu  credință  și  cu  nădejde  m-am  adresat  din nou  

Sfântului  Nicolae. M-am  rugat  în  fața  icoanei  sale  făcătoare  de minuni  din  catedrală.  Peste  un 

an  s-a  născut  fiul  ei și  nepotul  meu  cel  mult  dorit.  Slavă  Domnului  și  Sfinților  Săi! 

Al  treilea  ajutor  l-am  primit  nu  demult.  Îmi  place  foarte  mult  marea,  însă  întotdeauna  mi-a  

fost  frică  să  mă  îndepărtez de  mal.  De  data  aceasta  marea  era  liniștită  și,  mustrându-mă  pentru  

frica  mea,  am  chemat  în  ajutor  Îngerul  Păzitor  și  m-am  îndepărtat  destul  de  mult  de  mal.  

Imediat  am  auzit  cum  cineva  mi-a  poruncit: "Întoarce-te!".  În  jurul  meu  nu  era  nimeni  și  eu  

m-am  îndreptat  încet  spre  mal. A  început  fluxul.  Valurile  mă  duceau  spre  mal  din  ce  în  ce  

mai  repede. Mă  bucuram  de  ajutorul  lor  când  deodată, aproape  de mal,  ele  au  început  să  mă  

acopere. Nu  reușeam  să  mai  trag  aer  în  piept  și  nu  ajungeam  cu  picioarele  la  fundul  apei.  

Am  înțeles  că  mai  am  încă  puțin  și  mă  înec. De  teamă  că  s-ar  putea  să  mor  nespovedită  și  

neîmpărtășită,  am  început  să  mă  rog  lui  Dumnezeu  și  Maicii  Domnului.  De  data  aceasta  

valurile  au  încetat  să  mă  acopere.  Știind  că  Sfântul  Nicolae  îi  ajută pe  cei  aflați  în  primejdie  

pe  mare,  l-am  chemat  în  ajutor: "Sfinte  Nicolae  potolește  valurile! "  Și  minunea  s-a  întâmplat.  

Tamara, orașul  Sankt-Petersburg 

(Noi  minuni  ale  Sfântului  Nicolae,  traducere  din  limba  rusă  de  Lucia  Ciornea) 

 

Sfântul  Ierarh  Nicolae,  

Icoană  din  sec. XX 

Dătătorul  de  înțelepciune 

Sf.  Nicolae  Făcătorul  de  minuni  m-a  ajutat  de-a  lungul  

întregii  mele  vieți. El  este  călăuzitorul  meu.  În  1960  am  

intrat  la  Academia  Militară  din  Iaroslav.  Nu  puteam  deloc  

înțelege  radiotehnica. Nu  pricepeam  nici  măcar  ce  este  acela  

un  electron.  Colegii  mei  înțelegeau  și  fiecare  încerca  să-mi  

explice,  dar eu  continuam  să  mă  uit  ca  un  prost  la  formule.  

Desigur,  eram  supărat  până  la  lacrimi  din  cauza  neputinței 

mele.  Toată  speranța  mea  era  în  ajutorul  Sfântului  Nicolae. 

A  venit  și  sesiunea. Am  învățat doar  un  singur  subiect,  

pentru  celelalte  nu  am  avut  puteri. Și  iată  că  a  venit  și  ziua  

examenului.  Am  intrat  în  sală,  m-am  prezentat  în  fața  

comisiei   și  mă  pregăteam  să  trag  biletul.  După  același  bilet  

au  întins  mâna  și  ceilalți  colegi. O  voce  lăuntrică  îmi  spunea  

să  renunț  la  el.    


